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Ata da 7º (sétima) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Campo do 
Brito Estado de Sergipe realizada no 
ano de 2023. 

Aos 14 de Março de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de 
Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a Sétima Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal, presidida pelo Presidente, senhor Médice Santos Andrade 
que usando de suas prerrogativas legais realizou a chamada nominal dos 
senhores Vereadores estando presentes todos os parlamentares. Havendo 
número legal, o Presidente, invocando a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. 
Ato contínuo, realizou a leitura do comunicado de utilização do uso da tribuna 
pelo Sr. José Correia Mendonça Filho, na próxima terça-feira dia, (21/03/2023). 
Em seguida, o vereador Thompson José Reis Silva fez a leitura do evangelho 
do dia. Logo após, a senhora Secretária realizou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Feita a leitura da Ata esta foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE 
foi solicitado que a Primeira Secretária fizesse a leitura da matéria em pauta, 
Moção Nº 07/2023, Congratulação pelo Aniversário do Vereador e Presidente 
da Câmara Municipal Médice Santos Andrade, de autoria do vereador Antônio 
Carlos Gois Almeida; Moção Nº 08/2023 de Aplausos e Congratulações ao Ex- 
Prefeito Roquinho pelas Conquistas em seus Mandatos (1983 a 1988, 1993 a 
1996 e 2001 a 2004), de autoria do vereador José Edinelson Santana; Decreto 
Legislativo Nº 02/2023, concede Título de Cidadão Honorário à Alex Henrique 
Sousa Ferreira de autoria do vereador Thompson Jose Reis Silva; Decreto 
Legislativo Nº 03/2023, concede Título de Cidadão Honorário à Gilson de 
Menezes de Jesus, conhecido como Bel de Pio, de autoria do vereador 
Thompson Jose Reis Silva; Indicação nº 06/2023, solicita-se ao Prefeito 

Municipal que analise a possibilidade de construir um Terminal Rodoviário na 
Praça da Usina, de autoria do vereador Reginaldo Andrade Passos; Indicação 
nº 11/2023 solicita-se ao Prefeito que providencie junto a Secretaria de Obras 
para que a Máquina Patrol no trecho que vai do Povoado Tapera da Serra ao 
Cemitério da Serra e do Cemitério da Serrá até o povoado Garangau, de autoria 
do vereador Reginaldo Andrade Passos; Indicação Nº 13/2023, solicita ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal para através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Públicos a reforma da quadra de esportes no Povoado Terra 
Vermelha, de autoria do vereador João Batista Santos; Indicação Nº 14/2023, 
Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de 

pavimentação na Avenida Principal do Povoado Terra Vermelha, a partir da casa 
de Dudu até a chegada do calçamento e nas ruas do centro: a rua de Tonho de 
Agenor, a rua de Gago de Rifa, a rua de Roberta Reis, a rua Val de Finha, a rua 
do Sr. José Alves, a rua Lau do material de construção e a rua de Nice do referido 
Povoado, de autoria do vereador João Batista Santos. No GRANDE 
EXPEDIENTE: FIZERAM O USO DA PALAVRA, PELA ORDEM DE 
SOEICITAÇÃO, OS SEGUINTES VEREADORES: Reginaldo Andrade Passos 
que iniciou seu discurso subscrevendo todas as matérias em pauta, mas com 
relação ao Decreto Legislativo Nº 02/2023 considerou uma concessão de título 
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de cunho pessoal e não por merecimento e serviço prestados. Dando 

continuidade, explicou a importância da indicação de sua autoria para construir 
um Terminal Rodoviário na Praça da Usina e da passagem da máquina da 
estrada do Povoado Tapera da Serra ao povoado Garangau, passando pelo 
cemitério da Serra. Com a palavra, o líder do prefeito, o vereador Genilson da 
Silva Menezes, informou que a Secretaria de Obras está providenciando colocar 

Piçarra nessas estradas para melhorar a situação das vias. Em seguida, o 
vereador Reginaldo Andrade Passos solicitou a confecção de uma Moção de 
Congratulação pela passagem de aniversário do ex-vereador Edison do Posto. 
Por fim, agradeceu pela recepção dos moradores dos povoados que vem 
visitando. Com a palavra, José Edinelson Santana iniciou seu discurso 
subscrevendo todas as matérias em pauta, mas não está de acordo com 
Decreto Legislativo Nº 02/2023. Em seguida, citou a importância da Moção Nº 
08/2023 que homenageia o Ex-Prefeito Roquinho pelas contribuições realizada 
na sua gestão para o desenvolvimento do Município. Com a palavra, o vereador 
Genilson da Silva Menezes citou a importância do ex-prefeito Roquinho para o 
município. Logo após, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida também citou 
o pioneirismo da gestão do ex-prefeito Roquinho para o crescimento de Campo 

fdo Brito. Além disso, o Vereador José Edinelson Santana solicitou a confecção 
de uma moção de Medalha de Honra ao mérito para José Roque da Cruz. Por 
fim, fez uma reclamação sobre a pouca quantidade de fichas disponibilizadas 

para atendimento do Médico no povoado Terra Vermelha. Dando seguimento 
aos trabalhos, o presidente Médice Santos Andrade subscreveu Moção de 
Concessão de título ao Ex-prefeito Roquinho, além disso deixou registrado 
que o Vereador José Edinelson Santana poderá apresentar, novamente, às 

comissões o Decreto Legislativo que concede o título ao Sr. Foguinho de 
Maiame. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos 
de Jesus iniciou seu discurso informando que a Câmara de Vereadores deverá 

seguir o Regimento Interno para conceder o título contemplando apenas para 
aqueles que prestam serviços relevantes. Logo após, o vereador João Batista 
Santos explicou que, nesse primeiro momento, esses Decretos de concessão 

de títulos de Cidadão estão sendo lidos e discutidos, e que ainda irão passarão 
pelas comissões antes das votações no plenário. Dando continuidade, o 
vereador José Adeilson Santos de Jesus subscreveu as demais matérias em 
pauta. Em seguida, parabenizou o Prefeito pela organização do campeonato de 

Am futebol realizado no Município. Por fim, trouxe ao conhecimento dos vereadores 
a realização da cirurgia do Sr. Gilson Andrade. Aparteada a palavra, o vereador 
José Edinelson Santana citou que o Sr. Foguinho de Maiame cedeu o salão 

ao município à época da pandemia. O vereador Genilson da Silva Menezes 
afirmou que deve observar um critério para que haja a concessão de Título de 
Cidadão Britense. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Thompson 

RR Reis Silva iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta na 

presente sessão. Logo após, informou que as divergências com relação ao 
Decreto Legislativo Nº 02/2023 fazem parte das discussões do Poder 
Legislativo. Em seguida, explanou a importância de conceder o Título de 

Cidadão Honorário à Gilson de Menezes de Jesus, Bel de Pio, pelos anos de 
trabalho e dedicação para o desenvolvimento do município de Campo do Brito. 
Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida 
iniciou seu discurso parabenizando o Presidente Médice Santos Andrade pela 
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em seguida subscrevendo as demais matérias em pauta na presente sessão. Citou 
que está repetindo as indicações de sua autoria para reforçar ao Poder Executivo em 

prol da necessidade de beneficiar a população do Município. Por não haver mais 
vereadores inscritos no grande expediente, passou-se para ORDEM DO DIA: Não 

havendo matérias para votação, passou-se para EXPLICAÇÃO PESSOAL, c PESSOAL, com a 
palavra o vereador José Edinelson Santana explanou sobre a contribuição e história 
do ex-prefeito Roquinho para Campo do Brito. Ainda solicitou que aumentasse o 

número de fixas para atendimento Médico para contemplar os moradores da 
localidade Terra Vermelha. Aparteada a palavra, o vereador Genilson da Silva 
Menezes afirmou que levará essa demanda à Secretária de Saúde. Seguindo a 
solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus reafirmou que 
para concessão de Título de Cidadão, o homenageado deverá ter critérios e serviços 
prestados ao Município. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Thompson 

José Reis Silva disse que respeita os posicionamentos dos demais vereadores, mas 
que o decreto de concessão de título à Alex Henrique preenche os requisitos de 

serviços prestados. Com a palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida 
explicou que estão disponíveis doze fichas para atender a comunidade, além disso 
estas fichas servem para atendimento na residência aos acamados e às gestantes. 
Em seguida, o vereador João Batista Santos iniciou seu discurso informando que as 
fichas são poucas, mas que é a quantidade geralmente disponibilizada pelos médicos. 

Por fim, parabenizou os Vereadores que vem cobrando a realização do concurso 
público no município e informou que o Ministério Público realizou uma conversa com 

o chefe do Poder Executivo, o qual se comprometeu com a realização do concurso, 
ainda nesse semestre. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Genilson da 
Silva Menezes disse que cada um dos pares tem o direito de se posicionar nas 

votações e pediu respeito. Por fim, o presidente declarou encerrada a presente 
Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai 

assinada, por mim, pelo Presidente e pela segundo Secretário, Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 14 de 
março de 2023. 
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